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Размеры: 42/44, 46/48, 50/52, 54/56, 58/60, 62/64, 66/68.   

Предполагаемая свобода облегания в груди составляет 16-10 см (в зависимости от 
размера от большего к меньшему).  

На фотографиях на мне (ОГ 80) надет размер 42/44 (ОГ 83-90 см). 

Необходимые инструменты: 

 Спицы для узора №3, №10(желательно острый кончик), для резинки спицы №5 

 Нить-резинка в цвет основной пряжи 

 Трикотажная игла, ножницы, сантиметровая лента. 
 

Оригинальная пряжа: 

ВИДЕО: (Подбор пряжи) 
 

 Lana Gatto Super Soft (цвет 20439 серебряный) 100% мериносовая шерсть 

125м/50 грамм в 1 нить  
 

 Пайетки НiMALAYA Yildiz (76% люрекс, 24% пайетки) 393м/25 грамм в 1 нить 

Расход пряжи: 

 меринос 190/200/215/230/250/270/285 грамм, что = 4/4/5/5/5/6/6 мотков 

 люрекс  2 мотка 

 

Фактический метраж изделия: 480/500/540/580/630/680/720 метров, люрекс или 
пайетки подбираем по общему метражу  
 

Аналоги:  

 Ангора или пух норки, метраж 700-750 м/100 грамм в 2 нити 

Подарок для Вас !!!  
Скидка 5%  по промокоду «КОЛЬЧУГА»  

на Набор пряжи для вязания жилета «Кольчуга» (МК Галины Шейх) в 
магазине Sweety Wool   
https://sweety-wool.ru/product/nabor-dlya-vyazaniya-zhileta-kolchuga-mk-galiny-sheyh/  

 

 

 

Все права защищены  ©  All Rights Reserved 
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Плотность вязания и образец:  Спицами №5 

Перед началом работы вяжем образец лицевой гладью не менее 30 петель и 30 

рядов.  
ОБЯЗАТЕЛЬНО делаем бережную (при 30 градусах в специальном средстве 
для шерсти) влажно-тепловую обработку (ВТО) образца, особенно это касается 
бобинной пряжи. Результат стирки позволит оценить, насколько изменится 
готовое изделие и учесть это вовремя вязания. 
Плотность вязания измеряем в центре образца: количество петель и рядов в 10 

см. Параметры итогового образца после ВТО должны быть: 

10см * 10см = 18 петель * 21 ряд  

 

 

 

 

Конструкция: Жилет вяжется снизу вверх двумя деталями.  

ЧЕРТЕЖ:  

Так как полотно пластичное, то замеры в сантиметрах относительны !!!  

 

 

 

Размер определяем по 
обхвату груди.  
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Условные обозначения: 
Лиц.п. – лицевая петля 

Изн.п. – изнаночная петля 

Кром.п. – кромочная петля 

ВТО- влажно-тепловая обработка 

Узоры:  

«Резинка 1х1»: 1 кром.п., попеременно *1 лиц.п., 1 изн.п.*, 1 кром.п.. 

Узор «Кольчуга»: ВИДЕО: (Узор) 

Раппорт узора состоит из 2-х петель и 2-х рядов.  

Вязать по схеме, на которой приведены и лицевые и изнаночные ряды.  
Повторять с 1-го по 2-й ряд. 

1-й ряд (лицевая сторона): *1 скрещенная лиц. п., 1 

изн. п.* - чередовать до конца ряда. 

2-й ряд (изнаночная сторона): *1 скрещенная лиц. п., 
1 изн. п.* - чередовать до конца ряда. 
Далее повторяем 1-й и 2-й ряды. 

 

 

 

Укороченные (поворотные) ряды: вяжутся с обвитием петли. Обвивая петлю 
рабочей нитью, если это изнаночная петля, то нить перед работой, если это 
лицевая петля, то нить за работой. Снимаем петлю с левой спицы на правую, 
обвиваем её рабочей нитью, возвращаем с правой спицы на левую. В следующем 
ряду обвивающие петли провязываются вместе с обвитыми петлями. 

 

Рекомендации для просмотра видео-ссылок в МК: 

если Вы их просматриваете на компьютере, то необходимо навести мышкой на надпись 
ВИДЕО и одновременно с этим нажать на клавишу  Сtrl. 

Если Вы просматриваете видео на телефоне:  
на iPhone (айфон) видео-ссылки открываются автоматически при нажатии. 

На смартфоне (smartphone) необходима офисная программа Polaris Office или редактор 
PDF. Её можно бесплатно скачать и установить из магазина приложений Play Market. 

Для Вашего удобства созданы QR – ссылки на видео (маленькие штрих-квадратики) – ими 
удобно пользоваться, если распечатать мастер класс. Включаем камеру на телефоне 

(iPhone автоматически, а на смартфонах необходима программа СКАНЕР QR штрих-код) 
и наводим на квадратик, автоматически появляется ссылка на Ютуб. 

Все права защищены © All Rights Reserved 
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ПЕРЕД: 42/44, 46/48, 50/52, 54/56, 58/60, 62/64, 66/68.   

Спицами №5 набираем основной 

нитью перекрестным набором 
91/99/107/115/123/131/139 петель 

(количество петель прописано через 
дробь по размерам) 

 ВИДЕО: (Маленькая 
мелочь, которая сильно 
облегчает жизнь)  

 

ВИДЕО: (Набор петель)  

1-й ряд(лицевой): 1 кром.п., 
попеременно *1 изн.п., 1 лиц.п.* 
так повторяем до конца ряда, 1 

изн.п., 1 кром.п.  
2-й ряд (изнаночный): по рисунку.  

Вяжем «Резинкой 1х1» 10 рядов 

(4 см) 

Переходим на спицы № 3 и №10. 

Вводим нить с пайетками и начинаем вязание узором «Кольчуга». 

ВИДЕО: (Узор) 

Спицами № 3: 
11-й ряд(лицевой): 1 кром.п., 1 изн. п., *1 скрещенная лиц. п., 1 изн. п.* - чередовать 
до конца ряда, 1 кром.п.. 

Спицами № 10: 
12-й ряд(изнаночный): 1 кром.п., *1 скрещенная лиц. п., 1 изн. п.* - чередовать до 
конца ряда, 1 скрещенная лиц. п.,  1 кром.п.. 

Продолжаем вязание, повторяя раппорт узора с 1 по 2 ряд, до боковых прибавок. 

Начало боковых прибавок.  

ВИДЕО: (Прибавки) 

Все права защищены © All Rights Reserved 

https://youtu.be/9pHUxUjNm7I
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https://youtu.be/EZEoHuCYgio
https://youtu.be/txvweZhthhE
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Прибавки выполняем 3 раза, добавляя по 2 петли, одновременно с двух сторон в 
начале ряда: после 1 кром.п. и 1 изн.п. и в конце ряда: перед 1 изн.п. и 1 кром. 
п., вывязывая 1 добавочную петлю из петли предыдущего ряда за переднюю 
стенку и 1 скрещенный накид (в 29, 39, 49  рядах) 

*29-й ряд: 1 кром.п., 1 изн.п., прибавка из 2-х петель, 87/95/103/111/119/127/135 

петель узора «Кольчуга», прибавка из 2-х петель, 1 изн.п., 1 кром.п.. 
*39-й ряд: 1 кром.п., 1 изн.п., прибавка из 2-х петель, 91/99/107/115/123/131/139 

петель узора «Кольчуга», прибавка из 2-х петель, 1 изн.п., 1 кром.п.. 
*49-й ряд: 1 кром.п., 1 изн.п., прибавка из 2-х петель, 95/103/111/119/127/135/143 

петель узора «Кольчуга», прибавка из 2-х петель, 1 изн.п., 1 кром.п.. 

Итого на спицах после всех прибавок: 103/111/119/127/135/143/151 петля. 

Продолжаем вязание до 59 ряда, где выполним скос Плеча и одновременно 
вывяжем укороченными (поворотными) рядами вырез Горловины. 

Выделяем Маркером Середину Переда!  

 

 

 

 

Скос Плеча и вырез Горловины: 

ВИДЕО: (Скос Плеча и вырез Горловины. Часть 1)  

Для скоса Плеча закрываем: 22/26/30/34/38/42/46 петель 

Размер 42/44: 2 раза по 2 п., 6 раз  по 3 п. ( 22 петли)  

Размер 46/48: 6 раз по 3 п., 2 раза  по 4 п. ( 26 петель) 

Размер 50/52: 2 раза по 3 п., 6 раз  по 4 п. ( 30 петель)  

Размер 54/56: 6 раз по 4 п., 2 раза  по 5 п. ( 34 петли) 

Размер 58/60: 2 раза по 4 п., 6 раз  по 5 п. ( 38 петель)  

Размер 62/64: 6 раз по 5 п., 2 раза  по 6 п. ( 42 петли) 

Размер 66/68: 2 раза по 5 п., 6 раз  по 6 п. ( 46 петель)  

 

 

Все права защищены © All Rights Reserved 
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!!! Для плавного скоса Плеча я рекомендую разбить закрытие петель на два раза: 
допустим, закрыть нужно 3 петли - 2 петли закрыть в одном ряду (лицевом) и 1 
петлю в следующем ряду (изнаночном).   

Если предпоследняя петля изнаночная, то закрываем петли изнаночными, если 
предпоследняя петля лицевая, то закрываем петли лицевыми !!! 

 

ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ: 

Формируем укороченными (поворотными) рядами и одновременно с этим 
продолжаем закрывать петли для скосов Плеча.   

Для выреза Горловины: развороты выполняем на 7-ой петле от Маркера 
(Середины Переда) и 6 раз на 3-ой петле от обвитой (7:3:3:3:3:3:3) в 59, 61, 63, 65, 67, 
69, 71, рядах. 

59-й ряд: закрываем 2/3/4/4/5/5 п. Плеча и, не довязывая до Маркера (Середины 
Переда)  7 петель, на 7-ой петле делаем обвитие (нить за работой, если разворотная 
петля лицевая, или нить перед работой, если разворотная петля изнаночная) и 
разворачиваем вязание.  
Получили 1-ый укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 1-ый для скоса Плеча. 

Вывязываем правую часть Переда (остальные петли не в работе). 

60-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе, тем самым убирая ещё 1 петлю из следующей убавки для скоса Плеча – 

смотри видео!  

61-й ряд: закрываем 1/2/2/3/3/4/4 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 2-ой укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 2-ой для скоса Плеча. 

62-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе. 

63-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание. 
Получили 3-ий укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 3-ий для скоса Плеча. 

64-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе. 

65-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 4-ый укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 4-ый для скоса Плеча. 

66-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе. 

67-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 5-ый укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 5-ый для скоса Плеча. 

Все права защищены © All Rights Reserved 
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68-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе. 

69-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 6-ой укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 6-ой для скоса Плеча. 

70-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  
71-й ряд: закрываем 2/3/3/4/4/5/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 7-ой укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 7-ой для скоса Плеча. 

72-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  
73-й ряд: закрываем 2/3/3/4/4/5/5 п. Плеча, далее вяжем до конца ряда, поднимая 
петли поворотных рядов, и крайние 2 петли провязываем вместе. 

Правое Плечо и вырез Горловины связаны - переходим на левое Плечо. 
Вяжем его зеркально правой части. 

 ВИДЕО: (Скос Плеча и вырез Горловины. Часть 2) 

 

*60-й ряд: закрываем 1/2/2/3/3/4/4 п. Плеча и, не довязывая до Маркера (Середины 
Переда)  7 петель, на 7-ой петле делаем обвитие (нить за работой, если разворотная 
петля лицевая, или нить перед работой, если разворотная петля изнаночная) и 
разворачиваем вязание.  
Получили 1-ый укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 1-ый для скоса Плеча. 

Вывязываем левую часть Переда (остальные петли не в работе). 

*61-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе, тем самым убирая ещё 1 петлю из следующей убавки для скоса Плеча.  
*62-й ряд: закрываем 1/2/2/3/3/4/4 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее 
петли 3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 2-ой укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 2-ой для скоса Плеча. 

*63-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе. 

*64-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее 
петли 3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание. 
Получили 3-ий укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 3-ий для скоса Плеча. 

*65-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  

Все права защищены © All Rights Reserved 
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*66-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее 
петли 3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 4-ый укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 4-ый для скоса Плеча. 

*67-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе. 

*68-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее 
петли 3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 5-ый укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 5-ый для скоса Плеча. 

*69-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе. 

*70-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее 
петли 3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 6-ой укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 6-ой для скоса Плеча. 

*71-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  
*72-й ряд: закрываем 2/3/3/4/4/5/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее 
петли 3 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 7-ой укороченный (поворотный) ряд для выреза Горловины и 7-ой для скоса Плеча. 

*73-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  
*74-й ряд: закрываем 2/3/3/4/4/5/5  п. Плеча, далее вяжем до конца ряда, 
поднимая петли поворотных рядов. 

Перед готов. Обрезаем нить и переходим к вязанию Спинки.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Все права защищены © All Rights Reserved 
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СПИНКА: 

Спинку вяжем аналогично Переду, но с меньшим вырезом. 

Спицами №5 набираем основной 
нитью перекрестным набором 
91/99/107/115/123/131/139 петель 
(количество петель прописано через дробь 
по размерам) 

1-й ряд(лицевой): 1 кром.п., 
попеременно *1 изн.п., 1 лиц.п.* так 
повторяем до конца ряда, 1 изн.п., 1 

кром.п.  
2-й ряд (изнаночный): по рисунку.  
Вяжем «Резинкой 1х1» 10 рядов (4 см) 

Переходим на спицы № 3 и №10. 

Вводим нить с пайетками и 
начинаем вязание узором 
«Кольчуга». 

Спицами № 3: 
11-й ряд(лицевой): 1 кром.п., 1 изн. 
п.,*1 скрещенная лиц. п., 1 изн. п.* - 
чередовать до конца ряда, 1 кром.п.. 

Спицами № 10: 
12-й ряд(изнаночный): 1 кром.п.,*1 скрещенная лиц. п., 1 изн. п.* - чередовать до 
конца ряда, 1 скрещенная лиц. п., 1 кром.п.. 
Продолжаем вязание, повторяя раппорт узора с 1 по 2 ряд, до боковых прибавок. 

Начало боковых прибавок. 

Прибавки выполняем 3 раза, добавляя по 2 петли, одновременно с двух сторон в 
начале ряда: после 1 кром.п. и 1 изн.п. и в конце ряда: перед 1 изн.п. и 1 кром. 
п., вывязывая 1 добавочную петлю из петли предыдущего ряда за переднюю 
стенку и 1 скрещенный накид (в 29, 39, 49  рядах) 

*29-й ряд: 1 кром.п., 1 изн.п., прибавка из 2-х петель, 87/95/103/111/119/127/135 п. 
узора «Кольчуга», прибавка из 2-х петель, 1 изн.п., 1 кром.п.. 
*39-й ряд: 1 кром.п., 1 изн.п., прибавка из 2-х петель, 91/99/107/115/123/131/139 п. 
узора «Кольчуга», прибавка из 2-х петель, 1 изн.п., 1 кром.п.. 

Все права защищены © All Rights Reserved 
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*49-й ряд: 1 кром.п., 1 изн.п., прибавка из 2-х петель, 95/103/111/119/127/135/143 

петель узора «Кольчуга», прибавка из 2-х петель, 1 изн.п., 1 кром.п.. 

Итого на спицах после всех прибавок: 103/111/119/127/135/143/151 петля. 

Продолжаем вязание  до 59 ряда, где выполним скос Плеча. 

Выделяем Маркером Середину Спинки!  

Скос Плеча: 

Для скоса Плеча закрываем: 22/26/30/34/38/42/46 петли 

Размер 42/44: 2 раза по 2 п., 6 раз  по 3 п. ( 22 петли)  

Размер 46/48: 6 раз по 3 п., 2 раза  по 4 п. ( 26 петель) 

Размер 50/52: 2 раза по 3 п., 6 раз  по 4 п. ( 30 петель)  

Размер 54/56: 6 раз по 4 п., 2 раза  по 5 п. ( 34 петли) 

Размер 58/60: 2 раза по 4 п., 6 раз  по 5 п. ( 38 петель)  

Размер 62/64: 6 раз по 5 п., 2 раза  по 6 п. ( 42 петли) 

Размер 66/68: 2 раза по 5 п., 6 раз  по 6 п. ( 46 петель)  

 

59-й ряд (лицевой): закрываем 2/3/3/4/4/5/5 п. Плеча, вяжем по рисунку до 
последних 2-х петель ряда и провязываем их вместе, тем самым убирая 1 петлю из 
следующей убавки для скоса Плеча, делая его более плавным.  

60-й ряд (изнаночный): закрываем 1/2/2/3/3/4/4 п., вяжем по рисунку до последних 
2-х петель ряда и провязываем их вместе.  

61-й ряд: закрываем 1/2/2/3/3/4/4 п. Плеча, вяжем по рисунку до последних 2-х 
петель ряда и провязываем их вместе. 

62-й ряд: закрываем 1/2/2/3/3/4/4 п. Плеча, вяжем по рисунку до последних 2-х 
петель ряда и провязываем их вместе. 

63-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча, вяжем по рисунку до последних 2-х 
петель ряда и провязываем их вместе. 

64-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча, вяжем по рисунку до последних 2-х 
петель ряда и провязываем их вместе. 

РОСТОК: 

Формируем Росток укороченными (поворотными) рядами и одновременно с этим 
продолжаем закрытие петель для скосов Плеча.   

Для Ростка развороты выполняем на 9-ой петле от Маркера (Середины Спинки) и 3 

раза на 5-ой петле от обвитой (9:5:5:5) в 65, 67, 69, 71  рядах. 

Все права защищены © All Rights Reserved 
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65-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5  петли Плеча и, не довязывая до Маркера 
(Середины Спинки) 9 петель, на 9-ой петле делаем обвитие (нить за работой, если 
разворотная петля лицевая, или нить перед работой, если разворотная петля изнаночная) и 

разворачиваем вязание.  
Получили 1-ый укороченный (поворотный) ряд для Ростка и 4-ый для скоса Плеча. 

Вывязываем правую часть Спинки (остальные петли не в работе). 

66-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  

67-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

5 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 2-ой укороченный (поворотный) ряд для Ростка и 5-ый  для скоса Плеча. 

68-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  

69-й ряд: закрываем 2/2/3/3/4/4/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

5 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 3-ый укороченный (поворотный) ряд для Ростка и 6-ой для скоса Плеча. 

70-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  

71-й ряд: закрываем 2/3/3/4/4/5/5 п. Плеча и, не довязывая до обвитой ранее петли 

5 п., делаем её обвитие и разворачиваем вязание.  
Получили 4-ый укороченный (поворотный) ряд для Ростка и 7-ой для скоса Плеча. 

72-й ряд: вяжем по рисунку до последних 2-х петель ряда и провязываем их 

вместе.  

73-й ряд: закрываем 2/3/3/4/4/5/5 п. Плеча, далее вяжем до конца ряда, поднимая 
петли поворотных рядов, и крайние 2 петли провязываем вместе. 

Правое Плечо и часть Ростка связаны - переходим на левое Плечо.  

Вяжем его зеркально правой части. 
Закончив вязание левой части Спинки, провязываем петли Горловины и этой 
нитью продолжаем вязание Воротника. 

ВОРОТНИК: 

ВИДЕО: (Горловина) 

Спицами №5 вяжем 118 петель Горловины (должно быть обязательно чётное кол-во 

петель)  1 ряд (соединительный) узором «Кольчуга» с нитью пайеток или люрекса и 3 

ряда узором «Резинка 1х1» одной основной нитью. 

Все права защищены © All Rights Reserved 
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Закрываем  петли «Резинки 1х1» иглой. 

ВИДЕО: (Закрытие Горловины) 

 

 

СБОРКА ИЗДЕЛИЯ:  

Сшиваем плечевые швы. 

ВИДЕО: (Плечевые швы) 

 

Сшиваем боковые швы на нужную Вам высоту, в моем изделии я сшила по бокам 

9 см.  

ВИДЕО: (Боковые швы) 

 

ОБРАБОТКА ИЗДЕЛИЯ:  

ВИДЕО: (Обработка изделия)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/6mAjs6jDOn0
https://youtu.be/HRb8fBzMP3E
https://youtu.be/jqcMwjNKBc8
https://youtu.be/eSm9waJvNs8
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ВТО: 

 

 Набрать в ёмкость тёплую воду 
t 30-35 С, добавить жидкое средство 

для стирки изделий из шерсти. 
 Погрузить вязаное изделие в 
воду, оставить на несколько минут. 
 Осторожно несколько раз сжать 
руками, стараясь не тереть. 
 Тщательно прополоскать в 
прохладной воде. 
 Дать стечь излишкам воды. 
Аккуратно отжать остатки влаги. 
 Разложить изделие 
горизонтально на полотенце вдали от 
нагревательных приборов. Придать 
ему необходимые размеры с 
использованием сантиметровой ленты. 
 Периодически переворачивать 
изделие.  
 

 

 

 

 
Спасибо, что вязали вместе со мной! 

Делитесь своими работами под хэштегом, чтобы я могла их увидеть и 
выставить у себя на страничке 

 

#шейх_жилет_Кольчуга         #вяжем_с_Шейх 

 

 

Очень надеюсь, что 

вязание по моему МК доставит Вам удовольствие, 
а джемпер будет радовать Вас и согревать своим теплом !!! 

 

 

 

 

 

 

 

Все права защищены  ©  All Rights Reserved 
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Другие мои мастер-классы Вы можете посмотреть на сайте: 

https://galasheikh.ru/ 

           
 
 

           
 

           
 

           
 

 

  

 

 

 

 

 

 

https://galasheikh.ru/
https://galasheikh.ru/product/opisanie-sviter-sirius/
https://galasheikh.ru/product/zhaklin/
https://galasheikh.ru/product/sharf-vodopad/
https://galasheikh.ru/product/briz/
https://galasheikh.ru/product/shikardiponcho/
https://galasheikh.ru/product/vodopad/
https://galasheikh.ru/product/vjuga/
https://galasheikh.ru/product/grejs/
https://galasheikh.ru/product/kardigan-krylya/
https://galasheikh.ru/product/palto-krylya/
https://galasheikh.ru/product/gala/
https://galasheikh.ru/product/izumrud/
https://galasheikh.ru/product/kardinal/
https://galasheikh.ru/product/kapjushon-krylya/
https://galasheikh.ru/product/linda/
https://galasheikh.ru/product/nezhnost/
https://galasheikh.ru/product/korolevskij/
https://galasheikh.ru/product/korolevskij/
https://galasheikh.ru/product/masterklass-vreznogo-karmana/
https://galasheikh.ru/product/grand/
https://galasheikh.ru/product/vyazanyj-zhilet-verona-master-klass-dlya-spic/
https://galasheikh.ru/product/shejh-kardigan-aran/
https://galasheikh.ru/product/vyazanyj-zhilet-zhasmin-master-klass-dlya-spic/

